



Сотрудник следственного управления принял участие в заседании межведомственной рабочей группы



3 декабря 2021 года руководитель третьего отделения контрольно-следственного отдела регионального управления СК Ермоленко В.П. принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам обеспечения достоверности уголовно-правовой статистики.

В мероприятии под председательством заместителя прокурора Воронежской области Кремнева К.К. также участвовали представители правоохранительных органов региона и сотрудники областной прокуратуры. Темой обсуждения стало соблюдение сроков выставления документов первичного учета.

Выступая с докладом о состоянии ведомственного контроля за соблюдением следователями СК сроков выставления документов первичного учета, Владимир Ермоленко обозначил реализуемые аппаратом следственного управления контрольные мероприятия за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

деятельностью территориальных отделов, их результаты и эффективность, а также озвучил принимаемые меры к повышению уровня межведомственного взаимодействия.

По итогам заседания выработано решение, направленное на оптимизацию работы правоохранительных органов в данной сфере, в котором определены задачи для каждого из ведомств.

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876197/item/1636006>